

## **CIRCULAR N° 5 MODIFICATORIA – CON CONSULTA**

TIPO DE PROCEDIMIENTO: LICITACIÓN PRIVADA N.º 318-0008-LPR24
EXPEDIENTE ELECTRÓNICO: EX-2024-105309526- -APN-DAYF#ACUMAR
CLASE: ETAPA UNICA Y ALCANCE NACIONAL
OBJETO: Adquisición de Indumentaria de Trabajo para el personal perteneciente a la ACUMAR

### **CIRCULAR N° 5 MODIFICATORIA – CON CONSULTA:**

Conforme a lo señalado por la Coordinación de Servicios Auxiliares, Logística y Automotores, en su carácter de Área Requirente a través de ME-2025-07964117-APN-DAYF#ACUMAR, se informan las siguientes respuestas a la consultas recibidas a través del Sistema COMPR.AR:

#### **CONSULTA N° 5:**

hola en el pliego no están las medidas de los lodos ni el nombre de la tipografía, solicito que nos envíen esa información a [info@gestiondelicitaciones.com.ar](mailto:info@gestiondelicitaciones.com.ar) o bien adjunta nueva ficha técnica con los datos precisos, y no una foto ilustrativa.

#### **RESPUESTA A LA CONSULTA N° 5:**

Conforme a lo informado por la Dirección de Comunicación de ACUMAR, respecto a las medidas de los logos y a la tipografía. La tipografía es: "Encode Sans", y la información de los logos vectorizados según se detalla en el documento **(IF-2025-07934824-APN-DAYF#ACUMAR)**.

#### **CONSULTA N° 6:**

Hola! Para los Renglones 3 y 4 que piden REMERAS de "Jersey 100 % algodón 30/1 liso esmerilado", las quieren de Jersey 100 % algodón 30/1 liso "peinado", cierto? El tamaño de los logos a bordar lo decidimos nosotros? Dijeron que lo hagamos según Manual de Marca pero no figura especificado allí.. Gracias

#### **RESPUESTA A LA CONSULTA N° 6:**

Para todas las prendas/renglones 3 y 4, se aclara que las características deben ser tal cual se detalla en el Pliego de Especificaciones Técnicas (PLIEG2024-133368991-APN-DGA# ACUMAR) al igual que en el Manual de Marcas Institucional.

Conforme a lo informado por la Dirección de Comunicación de ACUMAR, respecto al tamaño de los logos a bordar, se encuentran las medidas aproximadas de los logos para pecho y espalda, teniendo en cuenta el ejemplo de las medidas de la remera según se detalla en el documento **(IF-2025-07934824-APN-DAYF#ACUMAR)**.

**Medidas de logos aproximadas para el pecho 12cm. x 2,5cm.**

**Medidas de logos aproximado para espalda 24cm. x 5cm.**

**CONSULTA N° 7:**

Renglones 5 y 6 chombas de piqué. Piden composición de piqué algodón y poliéster sin aclarar %. Nosotros tenemos una línea de piqué de algodón 100% muy buena, es factible presentar esa?

**RESPUESTA A LA CONSULTA N° 7:**

Para todas las prendas/renglones 5 y 6, se aclara que las características deben ser tal cual se detalla en el Pliego de Especificaciones Técnicas (PLIEG2024-133368991-APN-DGA# ACUMAR) al igual que en el Manual de Marcas Institucional, detallando los porcentajes del material ofertado.



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional  
AÑO DE LA RECONSTRUCCIÓN DE LA NACIÓN ARGENTINA

**Hoja Adicional de Firmas**  
**Circular COMPR.AR**

**Número:**

**Referencia:** CIRCULAR N° 5 MODIFICATORIA – CON CONSULTA LICITACIÓN PRIVADA N.º 318-0008-LPR24 Adquisición de Indumentaria de Trabajo para el personal perteneciente a la ACUMAR

---

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.